



头眼

PHOTO SHOW

## 习近平参观古田会议会址

10月30日,全军政治工作会议在福建省上杭县古田镇召开,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是10月31日,习近平参观古田会议会址。

新华社发

新闻周历  
NEWSWEEK

• 6

### 全世界

**10月27日 星期一  
弃用夏令时**

俄罗斯将取消自2011年开始使用的夏令时,永久使用冬令时。分析称,一小时之差背后有玄机,对于前苏联地区来说,是否紧随俄罗斯的时间脚步,仍然是高度政治化的问题。

**10月28日 星期二  
撤离阿富汗**

阿战13年,成为美国发动的最长战争,26日,美英驻军撤离驻阿基地,标志着美英在阿长达13年的军事行动宣告结束。但塔利班的恐怖阴霾依然笼罩着阿富汗。

**10月29日 星期三  
安倍内阁丑闻**

安倍阁僚麻烦不断,前经济产业大臣小渊优子因政治献金丑闻被迫下台,其继任者宫泽洋一又出同样纰漏。另外,促进女性活跃大臣有村治子等5员女将也因涉丑闻辞职或被批。

**10月30日 星期四  
火箭爆炸**

美国“安塔瑞斯”号运载火箭起飞6秒爆炸,两亿美元化为乌有,所幸的是没有人员伤亡。这是美国私营企业执行向国际空间站货运任务以来首次发生事故。

**10月31日 星期五  
文化部长不读书**

法国文化部长芙勒·佩瑞琳在电视采访中坦陈,两年来从未读过任何一部小说,对获得诺奖的法国小说家帕特里克·莫迪亚诺的作品一无所知。评论抨击其未能及时了解法国文学成就是种“野蛮行径”。

**11月1日 星期六  
结束量化宽松**

美联储结束第三轮量化宽松政策,专家分析中国商品出口将更具竞争力,格陵斯潘认为中国“扛得住”。

### 全中国

**10月27日 星期一  
边境上的食客**

云南边境成非法盗卖和食用野生动物的集散地,各种野生动物濒危物种成为盘中餐,集市上甚至出现有“中国渔政”“民政救灾”字样的公务车。

**10月28日 星期二  
取消9罪死刑**

刑法修正案(九)草案拟取消9项罪死刑,分别是:走私武器、弹药罪,走私核材料罪,走私假币罪,伪造货币罪,集资诈骗罪,组织卖淫罪,强迫卖淫罪,阻碍执行军事职务罪,战时造谣惑众罪。

**10月29日 星期三  
向宪法宣誓**

全面推进依法治国若干重大问题的决定发布,将每年12月4日定为国家宪法日,建立宪法宣誓制度,国家工作人员就职时公开向宪法宣誓,加快推进反腐败国家立法。

**10月30日 星期四  
爱玉成痴**

安徽省原副省长倪发科“爱玉成痴”,收受和田玉价值1200万元,帮矿老板低价获取探矿权。他权力圈中的部众为矿老板非法获利提供帮助,致国家损失19亿元。

**10月31日 星期五  
我爸是市长**

一男子航班上不关手机并殴打安全员,被制服后叫嚣自己是市长儿子,将让父亲报复。福建福鼎市郑姓副市长为儿子道歉,称要依法办理。

**11月1日 星期六  
赃款创纪录**

国家发改委煤炭司原副司长魏鹏远家中搜出2亿多现金,成为新中国成立以来检察机关一次起获赃款现金数额最大的案件。另外查办了一批国家发改委窝案串案,目前共立案查办11案11人,价格司原领导班子多数涉腐。

### 全江苏

**10月27日 星期一  
告别活禽交易**

南京市法制办正在就《禽类交易管理办法(草案)》征询公众意见,该办法明确,在主城区内销售活禽的最高可罚款2万元。

**10月28日 星期二  
廉政教育**

南京市雨花台区板桥街道原副主任尚奋荣受贿97万元一案开审,雨花台区纪委组织了120名干部到庭旁听,让他们接受廉政教育。看着熟人戴着手铐受审,旁听者很是感慨。

**10月29日 星期三  
新档案馆**

南京市档案馆扩大四倍搬到河西,28日起对公众开放,市民凭身份证可免费查社保、婚姻、就业等档案。

**10月30日 星期四  
控霾方案**

南京2014秋冬版控霾方案出台:重污染时,南汽集团、中石化金陵分公司等23家企业限停产,30%的公务车停用,但私家车暂不实行“单双号限行”。

**10月31日 星期五  
巡视情况**

中央巡视组向江苏反馈巡视情况,省委书记罗志军表态:逐条认真研究,明确责任主体,规定整改时限,逐项对账销号。

**11月1日 星期六  
楼市井喷**

南京10月份新房认购量超1.3万套,创造历史单月纪录。房价止跌回升,小涨0.49%,专家称“楼疯狂”难复制。现代快报记者 陈曦 整理

**头条**  
HEADLINE • 1

全军政治工作会议在古田召开,习近平发表重要讲话

## 发挥政治工作对强军兴军的生命线作用

全军政治工作会议10月30日在福建省上杭县古田镇召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平31日出席会议并发表重要讲话。习近平强调,军队政治工作的时代主题是,紧紧围绕实现中华民族伟大复兴的中国梦,为实现党在新形势下的强军目标提供坚强政治保证。

### 与英模代表同吃红军饭

古田是我们党确立思想建党、政治建军原则的地方,是我军政治工作奠基的地方,是新型人民军队定型的地方。早在福建工作期间,习近平先后7次来到这里,大力倡导和弘扬古田会议精神。

上午9时许,习近平来到会址前,亲切接见出席全军政治工作会议的全体代表,随后带领全体中央军委委员一起参观会址。会址北侧的毛主席纪念园依山而建,庄重肃穆。习近平神色庄严,沿着151级台阶拾阶而上,向毛泽东雕像敬献花篮,亲手整理花篮上的缎带,带领大家向毛泽东雕像三鞠躬,并瞻仰了毛泽东雕像,深切缅怀老一辈革命家的丰功伟绩。

午餐时间到了,习近平

走进餐厅,同11位部队基层干部和英模代表围坐在一起,红米饭,南瓜汤,大家津津有味吃起了“红军饭”。习近平同大家边吃边谈,回顾老红军艰苦卓绝的战斗岁月。习近平语重心长叮嘱大家,青年一代是党和军队的未来和希望,革命事业靠你们接续奋斗,优良传统靠你们继承发扬。军队政治工作要大家一起来做,基层做好工作是重要环节。要带头学传统、爱传统、讲传统,带动部队官兵传承好红色基因、保持老红军本色。

### 要彻底肃清徐才厚案影响

下午,习近平出席全军政治工作会议并发表重要讲话。他强调,革命的政治工作是革命军队的生命线。

习近平充分肯定这些年来在党中央、中央军委领导下,我军政治工作取得的成绩。

习近平强调,必须正视军队建设特别是思想政治建设方面存在的突出问题,特别要高度重视和严肃看待徐才厚案,深刻反思教训,彻底肃清影响。习近平结合近年来军队案件查处、巡视工作、党的群众路线教育实践活动中剖析了部队

中特别是领导干部在思想政治和作风上存在的10个方面的突出问题。

### 要把4个带根本性的东西立起来

习近平强调,当前,国内外形势发生深刻复杂变化,面对深化国防和军队改革这场考试,我军政治工作只能加强不能削弱,只能前进不能停滞,只能积极作为不能被动应对。当前最紧要的是把4个带根本性的东西立起来:要把理想信念在全军牢固树立起来,要把党性原则在全军牢固树立起来,要把战斗力标准在全军牢固树立起来,要把政治工作威信在全军牢固树立起来。

习近平指出,加强和改进新形势下我军政治工作,当前要重点抓好以下5个方面:着力抓好铸牢军魂工作,着力抓好高中级干部管理,着力抓好作风建设建设和反腐败斗争,着力抓好战斗精神培育,着力抓好政治工作创新发展。

这次全军政治工作会议,是习近平亲自提议在古田召开的。会议主要任务是,贯彻整风精神,研究解决新的历史条件下党从思想上政治上建设军队的重大问题。

据新华社

## 周永康案尚未进入司法程序

最高法:一旦起诉到人民法院,必将依照法定程序审理

昨天上午,最高人民法院副院长江必新在全国人大新闻发布会上明确透露,周永康案还没有进入司法程序,该案一旦由公诉机关起诉到人民法院,法院必将依照法定程序审理。

近日,国务院新闻办发布会上,中央司法体制改革领导小组办公室负责人姜伟

介绍党的十八届四中全会《决定》的重大意义和司法领域的重大举措,并答记者问时,有外媒记者提出:“四中全会为什么没有提到周永康的案子,对他的调查最近有什么进展?什么时候会公布他的案子进展?”

对此,姜伟表示:“关于四中全会为什么没有提到周

永康案件,因为目前周永康不再担任中央领导职务,所以这次全会没有就他的问题作出相关的决定。关于周永康案件的查办,体现了我们党中央坚决惩治腐败的态度和决心。至于周永康案件的情况和查办的进展,我不了解这方面的情况,无法回答你的问题。” 法制晚报